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UKRAINIAN LABOR NEWS j Тиждень треба розгорнути широко розяснюеадьну кампанію 

поміж робітничо-фармерською молоддю ( притаїти її в лави 
революційного пролетаріату. Особливо, тепер канадська робіт- 
німа кляса потребує юнацьких революційних сил, щоби 
рішучіше вдарити на класового ворога і це дати йому впро
вадити фашистську диктатуру буржуазії. Революційне робіт
ництво Канади мусить допомогти у мобілізуванні бойових за
гонів робітничо-фармерської молоді.

17-ий Міжнародній Юнацький День має приставити на 
фронт визвольної боротьби трудящих Канади Hÿkl кадри мо
лодечих бійців, які не дадуться депортувати Ьенетам та гноїти 
по невільничих кемпах.

Відбиваємо фашистську атаку уряду
панівної кляси на компартію

- ' •----------------------——-----------------------------------

ГЕТЬ З СИСТЕМОЮ ВИГОЛОДЖУВАННЯ! teLÎS^y »иснл,ється 
ХАЙ ЖИВЕ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ! |фіас^1,>НОРО міні5тр*

І'отрі в Оттаві і до Аттормей 
Лжснерал Онтеріо Прайса, в 
Торонто та до робітничої пре-
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УКРАШСЬЖ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Протестна резолюція організації Жіночої Робітничої 

Ліги в Содбори, Онт.
„ ---------------------- іси.

Ми, робітники й робітниці,! безпечення від безробіття для 
Содбори, присутні на масово- У сіх робітників! 
му мітінгу організації Жіночої 
Робітничої Ліги в Либерти гол,І 

числом 400, протестуємо проти і 
заарешіування 11 серпня феде- 
ралььою, провінціональнокі и 
міською поліцією Торонто во
ждів Комуністичної Партії Ка
нади.

raser» жав робочого яюд» — вжкодеть тре » 
у вівторок, четвер і суботу.

Робітничо-Фермерське І——----- . — — ■ ...------- ----- - -
___________ Реакшіе. ажмшктраціе І друаарма містжтьса в Українськім
би ямим Домі, на роМ ьулаиь Прмчарж І МежГрегор; у Вінніпегу, Мав. Ми кличемо трудящих по у- 

сій Канаді масово заговорити 
Геть з капіталістичною смстс- протестом проти атаки канад

ської імперіалістичної кліки на
А УРЯД БЕНЕТА ГОТУЄ НЕВІЛЬНИЧІ 

КЕМПИ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ
$4.00Передплата на рік

мою внґОдоджування!
Хай живе Комуністична Пар- робітничу класу в Канаді- 

тія Канади, одинокий вожд І о-
Адрес»:

UKRAINIAN LABOR NEWS
От. Pritchard Are. Md McGregor St, Winnipeg, Man., Canada

д/,
* еміремщі.

Г. Лхчі,
боронепь голодуючих робітни чо, ннгм.

Коли порівняти1 Канаду 

Земельними просторами, роз
горнутою промисловістю, зем
ними багацтвами з іншими 
країнами капіталістичного сві
ту з багато більшим числом 
населення, за вважимо, що Ка
нада чи не найдужче за інші 

Масове виголоджування усьої робітничої кляси в Каналі— капіталістичні країни задушу- 
Зрнвання заробітної платні й насильний визиск прані — їсться в економічній кризі. От

хочби порівняти Канаду з ці
лою Еброною. Простором Ка- 

I вада більша за Европу близько 
на один мільйон квадратових 
миль. Европа має малощр не 

13 мільйони квадратових миль 
простору, а Канада має неспов
на 4 мільйони квадратових 
миль. У всіх країнах -Европи 
мешкає понад 490 мільйонів 

Увесь програм праці скерований проти робітничої кляси населення, в Канаді є усіх меш- 
в Канаді, проти боротьби за працю або повне втримання. Отой капців не повних 10 мільйонів, 
програм діяння треба розпорошити, до його виконання рішуче Значить, 
не допустити. Саме й тому усі трудящі Канади мусять піти бо- дратву милю землі 
ротьбою проти отих намаганнів капіталістичної кляси, занро- припадає, 163 мешканців, а в 
тестувати проти останніх арештів наичільніших бійців рево- Канаді на кожну одну квадра- 
люційного фронту іоніти в контратаку на позиції капіталу.

з її працюють ще до якогось часу. 
Решта робітників, які є в ро
боті, чекають теж сьогодня- 
завтра на віддалення їх від

ІИАЙНЕРІ КОЛГОРСТ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
АРЕШТІВ ВОЖДІВ КОМПАРТІЇ Й ЖЕР

ТВУЮТЬ 100 ДОЛАРІВ НА ОБОРОНУ

Редакція за оголошення не відповідає. і

Ми, жорстоко експлоатовані, 
робітники иіклевої, деревної 
індустрій, будівельних робіт і

ВІДБИТИ АТАКУ ПАНІВНОЇ КЛЯСИ НА 
, * ПОЗИЦІЇ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ

праці.
Ось що пише один робітник „

до "УРН" з .’2 серпнц; - ... ...
“Мати .іваиаіштеро дітей померла з транспортний, з яких більшість Маинери Кодгорст запрете- проти арештувань провідників 

Сасматуну. нас зараз безробітні від* кіль- ітувалн проти арештувань по- Комуністичної Партії Канади, зголоду на полі недалеко
Коло неї було шестеро дітей-мало.ііі- кох місяців і видані на голоде- мукісткчних провідників у Ка- домаганням негайного й безу- 
ків. Других шестеро розбрились по ве завмирання щодня, переко- наді й проти замаху бенеюво-] 
фрі контрі" рятуватись від голоду,

мовного їхнього звільнення.
Таку резолюцію рішено ви

слати до /Департаменту Сира 
иедливости в Оттаві й до ііро-

ВІдправлення віл роботи тих, шо працюють зараз — 
Загнання безробітних, у невільничі кемпн —
Викилування мезаможиіх фармерів з їхніх фармів — 
Запроторення в тюрми провідників робітничої кляси — 
Розгромлення визвольного руху трудящих 
Депортуванн» бійців-активістів робітничого фронту — 
Проголошення фашистські диктатури панівної кляси — 
Воєнне ноготівля проти трудящих Радянського Союзу — 

такий програм праці панівної кляси і її уряду в Канаді в t\v 
часини мент.

палися, шо комуністична пар-’ го правительства зробити Ко- 
тія є одиноким правдивим вож- чуйістичну Партію Канади не- 
дом робітничої кляси у цій легальною.

шукати праці, иіобн втримати своє 
життя"—

Переїзджакічи за роботою
вчас жнив один дописувач“пи- кРа,ні- Комуністична партія. На реіулярнім мітінгу, шо курора провішу Онтеріо. Тт-

Воркерс Юниті. Ліг й ІНШІ ро- гідбувся в пятнипні, 21 серпня, кож було рішено одноголосно 
бітничі масові організації, шо н галі майнерського клюбу, жертвувати з льокальноі каси

мас —
ше до “УРВ" з 20 серпня :

"В корчах палають вогні, зносяться ННР II
вгору жим. я йду в корчі і бачу повно йдуть за проводом компартії є було прочитано важливу ко- сто доларів на оборону ареш- 
безробгтних. Варять вожу. На них по- одинокими в тій країні, шо респонденцію від Канадської гонамих товаришів і переслати 
аерте шмаття, закурені хулі обличчя. ЗВОдять боротьбу проти виго- Робітничої Оборончої Ліги з| пі гроші на руки секретаря Ка- 
млілі, невиспані очі. А всі вони мо- лолжунаннн більшості працні- зазивом до негайіюго ділаини

в обороні арештованих това-
надської Робітничої Оборончої 
Ліги в Торонто.

ложі люде, не більше 40 років життя. 
Сидять в корчах, ховаються від лю
дей, від світа, соромляться самі. себе.

Ючих мас.
Слідами колгорстського льо- 

Після уважного вислухання кали) повинні піти й інші льо- 
чна партія виконує свою про- прочитаної кореспонденції, зіб- калі та пожертвувати на обо- 
граму, виконує її за нашим рані майнери одноголосно у- рончий фонд наших провідни- 
співробітітчанням і виконува- хвалили резолюцію протесту кін. 
тиме її в майбутності. Тому її 
атака проти комуністичної пар
тії є рівночасно атаконі проти 
більшості населення цієї краї
ни. Сучасні капіталістичні пра
вителі в канадській країні, що 18 червня веч. відбувся м.і- великою увагою, 
пішли атакою проти комуні- совиіі мітінг в Кірк.іенд Лейк, Після промов прочитано нро-

ІІодаючи провід в боротьбі ришів.на кожну одну ква-
Розпитую, відки вони, і чую, шо з u - працюючих Канади, комуністн- 
лої Канади е тут, від М онт реал у аж 
до Венкуьеру"-

Дописувач “УРВ”, тов. Ку
ма вський, що, як самий пише, 
товчеться'по фронтах за робо-

в Евроиі

Мчи н>-її.тну милю припадає 2 з поло-
і виною мешканців.

На отих 490 мільйонів насе
лений в Евроиі нараховується 
приблизно до 50 мільйонів без
робітних з їхніми родинами, 
інакше, кожний десятий меш
канець Европи є-безробітним.
В Канаді на 10 мільйонів насе- 

В перший тиждень наступного місяця, у вересні, робіт- ления нараховується за обчи- 
ничо-фармерська молодь по усьому світі вийде, в бойових сленням, державних урядів за- 

уч 17-ому Міжнародні,ому Юнацькому Дні. Облік раз понад пятьсот тисяч 
юнацьких сил відбуватиметься в цьому році за безробітних, з родинами цс 

гострішої й нещаднішої клясової борні робітничої кляси й її число зросте до 2 мільйонів.
і Коли ж до цЬого додати ше 

Поглиблений економічної кризи, якої увесь тягар звалила число t збанкротиваних фарме- 
панівна кляса на трудящі маси, боляче відбилась на робітничо- рів, яких теж налічується по- Цілі сторінки “УРВ" іі іншої сякої свободи, як свободи про- 
фариГСрській молоді. В лавах безробітних стоять мільйонні над 160 тисяч, а з родинами бу- робітничо-фармерської преси мов, преси й зібрань, так го
ниш молодих робітників поруч-старших, їх виголоджує панів- де до 800 тисяч, матимемо у Канади сповнені отими жахли- лосних в буржуазії і підтриму- 
на кляса нарівні з їхніми батьками. В праці знов, молодих загальному до 3 мільйони на- вими описами кожного разу, ; ваних нею як частина буржуаз- 
робітннків визискують багато дужче за старших. їх вважає - селейия Канади.в лавах.безро- висвітлюючи справжнє життя мої демократії, 
капіталістична кляса за конкуренційну, дешеву робочу силу, бітних. Значить, що третий безробітних у тій багатющій 
шо можна вжити скрізь і до найтяжчих робіт. В молоді доба- чоловік є "безробітний. В Ев- країні
чує буржуазія резервну силу й кожночаснии допоміжний загін, ропі випадає що десятин чоло- безробітних, що допроваджені ство, що ми гостро засуджуе- 
до його вона й вдається останніми часами щораз більше. вік безробітним, в Канаді що голодом

По усіх капіталістичних країнах, а так само і в Канаді, бур- гретий. 
жуазія притягла молодь на фронт боротьби проти революцій- Життєві умови безробітних 
ного руху трудящих мас Вона змобілізувала молодь в лави в Канаді застрашаючі. В ніод- ту вати.
фашистських гнізд, поставила її поруч поліції й за спільною ній європейській країні, зда- А Бенет і його уряд, оті ви- 
командою поліцейських погромників жене ту молодь кожно ється, немає того, щоби без- 
часно розбивати робітничі демонстрації й мітінги, приказує її робітні масово кормились ти- 
нападатн на робітничих промовців, побивати їх до крони. В ми випадками, що найдуть по 
Канаді усі погромницькі напади поліції на робітничі зібрання смітниках, ніде її не видно, гцо- 
та демонстрації проводилися за спільною чинністю фашист- би безробітні так розташову- 
ської молоді, у тих нападах брала участь молодь скавту,,спор- ; вались таборами понад ріками 
гнаних буржуазних організацій, міліцій. Звичайно, в лавах ка- і та озерами, коло залізничих 
надського фашизму є чимало робітничої молоді, що попала ту станцій, як це помітно скрізь 
ди по своїй' несвідомості й стала оборонцем ладу насильства в Канаді. З помешкань вики- канадські

дають безробітних масово з ці-
До воєнного ноготівля теж затягнула капіталістична кляса .тими родинами за неплачення кемшв, саме и тому вони за- 

молодь з робітничо-фармерськнх шарів. Школи буржуазні рент і в і податків, міська влада арештували й далі арештувати- 
перемінились на салдатські касарні, у якцх навчають воєнного замикає для безробітних сві- муть найпередовіших бійців 
ремества: муштри, маневрування, орудування крісом, оріані- тло й воду. Напів-голі й вимо- робітничої кляси, їцоби не бу- 
зування нападів тощо. По університетах капіталістичних країн рені з голоду мруть безробітні ло кому повести трудящих мас 
навчають воєнної авіяції,..організовують спецінльні школи іі по земляних норах поза мі- в боротьбу проти отих орґані- 
курси по воєнному навчанні. Кромі того по школах стало стом. Тисячі їх бродяжить з заторів невільничих кемпів 
провадиться за плином травля проти Радянського Союзу й ви- одного місця в друге, вижебру- голодоморів робітничої кляси 
правдується кожночаснии збройний напад на країну Рад та ють хліба в тих робітників, що 
готується молодь завчасу до таких нападів ію'Радянський Союз 
за покликом воєнних, імперіалістичних вожаків. Так капіта 
лістична кляса звоєнізувала молодь, її дати в руки лише зброй-

НЕ ДАМО ЗАГНАТИ КОМПАРТІЇ В ПІДПІЛЛЯ 
-НА ВОЛЮ ЗААРЕШТОВАНИХ БІЙЦІВ!

тою від початку місяця квітня, 
у свому дописові до' “УРВ" 
з 20 серпня звідомляе:НАЗУСТРІЧ 17-МУ МІЖНАРОДНОМУ 

ЮНАЦЬКОМУ ДНІ “Таких нешасників, як оце я, е за
раз в Канаді сотні тисяч. їздять вони
фрейтами з одного місця в друге, но-
чують по корчах, збірають зі сміття стичної партії, репрезентують І Онт. Мітінг «лаштувала. Вол- тест-резолюцію, в якій робіт- 
окрушки хліба та уважно екзамину-• зникаючо мале число населен- керс Юниті Ліг, щоби занроте 
ють кожний кен, чи не осталося о- 
станків поживи насподі. Кожний знає, 
ло останки поживи в бляшанках е

пики протестують проти арені-
ня, сказано ж, що 22 мультімі- ступати проти заарештувати! і у вашій провідників робітничої 
льйоиерів і власників контро- канадською владою т.т. Гн.іа, кляси, проти концентраційних 
люють усю індустрію цієї кра- Бака, Бойчука й інших товари- таборів, проти намагання уря- 
іни. нив, членів Полкому Комуні- ду Бенета загнати компартію

Атака проти комуністичної с тичної Партії Канади. —"У підпілля, проти заборони сво-
партії є брутальне топтання у- Головною бесідницею була боди слова, преси та зібрань.

т-ка /їж. Корбін. У своїй дов-1 Над резолюцією переведено 
тій промові вона вияснила голосування публично, голосу- 
зібраним робітникам причини пали всі зібранні через ііідііє-

назустіу
ццуГІчїй х

лавах
револ за троєні, але на це ніхто з безробіт

них не звертає уваги, він і не може 
звертати, бо рятується від солодової 
смерти"—

молоді проти кляси насильників, визискувачів.

арештуваннн вище згаданих сення рук. 
товаришів. Говорила також В суботу, 22 серпня, у нас 
про “допомогу", яку готує 
уряд Бенета для безробітних у 
формі концентраційних табо- ще
рів під доглядом війська та проти наступу капіталістів на 
матипових карабінів. Робіт- робітничу клясу. - 
пики вислухали бесідницю з

Ми звідомляємо федеральне 
Жертви самовбивців ц провінніональне правитель-

знову проголошено демонстра
цію, яку організує КРОЛ, щоби 

сильніше запротестувати
і визиском докрані. мо останню атаку уряду виго- 

вже стають буденними й бур- лоджування на чолі з Бенетом 
жуазна преса їх перестала но- „а наших вождів комуністичні

партії.
Ми домагаємось негайного 

конавш законір панівної кляси. -;'ВІЛЬНе„ни т.т. Тим Бака, Івана

І!/інгуш ніш

ФАРІУІЕРІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ГНОЄННЯ 
В ТЮРМІ ВОЖДІВ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУготують зараз невільничі ксм- (>0йчука, А. Т. Гила, Малколма 

пи для тих мільйонних мас без- Бруса, Сема Кара, Миколу Го
робиних по глухих лісах Kami- лінсь„0го. Тому Касіка і Фран- 
ди, щоби там заморити їх до 
решти і таким способом “злі
квідувати” безробіття враз з 
безробітними. Наперед хочуть

На 16 серпня відбулось масо
ве віче фармерів в Моидейз, 
Алта. На тому вічу промовляв

На тому вічу було до 300 
фармерів і робітників. Після 
промови тов. Клспарчука від
читано резолюцію протесту 
проти іаарегіИування найпро- 
відніїних товаришів революцій
ного руху в Канаді, і вождів 
комуністичної партії та рейду 
на приміщення компанії. Гіро- 
тестні резолюції ітнннН1 
сутні й вирішили заслати ті ре
золюції до канадських урядів.

Н.Мниак.

ка Угрина, домагаємося засіа- 
новлення "п рот я їх дальшого
судового слідства. ,. ■ ...J „ „ іюв. Клепарчєн, член делегатіМи жадаємо неоомеженої во

до Радянського Союзу. У свопікапіталісти прочи- д| в діянні д боротьбі комуні
стичної партії і Воркерс Юниті 
Ліг . як одиноких провідників 
канадського пролетаріату в бо
ротьбі проти виголоджування 
робітників і бідняцьких фар
мерів.

Ми жадаємо соціального за-

ft голоду трудящих стити шлях до тих невільничих промові він оповів про Життя 
й працю трудящих в Радян- 
сіцкиму Союзі, а на Радянсук:й 
Укразці зокрема, заговорив про 
широко розгорнуте соніялі- 
стичне будівництво в краші 
Рад.

И ІІрИ-

I

ВОЖД НІМЕЦЬКИХ ФАШИСТІВ ГІТЛЄР ДАЄ 
ЗАПОРУКУ ЗАГРАНИЧНИМ КАПІТАЛІСТАМ

них тасіїбів. А для нас означає цс в 
Першу чергу знншити більшовизм у 
всіх його виглядах.

В МонахІЇ ІЗ липня 1931.
Адоль* Птлер".

II. .7.

ДИКУНСЬКА РОЗПРАВА БЕЛЬГІЙСЬКИХ 
РАБОВЛАСНИКІВ

Провідник німецьких фашч-.сьогодн» прокляттям всего культурно-
............... І го людства. Найбільшою небезпекою Міжнародні капіталісти, що

,тів, І ітлєр, видав відозву до І ' ’ щ
не знаряддя.

За такого стану й розгорнутих дій зустрічатиме револю
ційна робітннчо-фармерська молодь 17 Міжнародній Юнацький 
День. С>ан загрозливий, сигналізує він затяжну, нещадну 
боротьбу кляси проти кляси. До тієї боротьби мусить при
класти руки революційна молодь Канади більше, чим будь- 
коли дотепер. От і зараз панівна кляса Канади на чолі з Бене-1 подає детальну картині пое
том підняла насильний наїзд на революційний рух трудящих стання негрів у провінції Кван- 
мас. В тюрмах Ччюїть вже вона найактивніших бійців за ви - ] го, у бельгійському Конго. За

пов-

є нині не таи господарська катветро- х от ять рятувати Німеччину п.‘- 
фашистів в Німеччині такого фш, Mrvo„ оьіьшовнзму. що пов- рсд С(1ція.1ІСТИЧН0Ю революці-

стає внаслідок цеї господарської ка-
____ -, „ змісту. і „„„-ж єю, хотять мати певні гваран-по всій області і викликала ша- , тасгрофи. -- . 1
лену лють. Незабаром заколо- “Нинішнє положення стверджує мої Ми (німецькі фашисти — Реді с ц,|< чи німецька буржуазія при 
ти поширились 1 на при u r n MBHilui побоювання і передбачення, ютові взяти владу в свої руки, бо фінансовій допомозі загранич- 

- а і ||лян Ионга кінчиться іосподярсьиою націоналістична опозиція є перепона- цих капіаЛІСТІВ зможе ЗДУСИТИ
оіла ь Кандале, де 8-го ЛИПЙя к1тжсїрофоЮ, шо захопить собою ик на, що вона тільки зможе затриадти назріваК)Чу соціялістичну рево- 
жите.ті села Кіламба забили ,ий „к. Безущтво версальськоіо дж.тьіиий зріст більшовизму. Тепер є ■ • І німешкі «Ьяіпигти С і. 
бельгійського податкового а- мирового договору, шо мав на зав- ,н ше дві можливості: або наш рух ' Ф

Великі бельгійські ВІН- <*«Н поділити світ на дві части, стає. (фашизм) побороть комуністичну пар
тію, або більшовизм перемінить се-, 
редню Европу, а може й цілий світ в 
цідковину руїну.

У КОНГО ЗАБИТО СОТНІ ПОВСТАЛИХ НЕГРІВ.

Орган * бельгійської комуні
стичної партії “Драло Р»‘

звальну справу, поліція організовує напади на приміщення Гіезпосередню причину 
робпннчо-фармерськнх організацій, нападає навіть на приватні ! стання. було збільшення 
помешкання керівників революційного руху. Панівна клйса датків, стягуваних з тубільних 
й її уряд постановили в робітничій крові втопити визвольну трудящих мас. 
боротьбу канадського пролетаріату, шляхом найжорстокішого Викликаний екстрено вій- 
насиллн й погромів хочуть дійти до фашистської диктатури, ськоеий загін направ.тено на 

І7-мй Міжнародній Юнацький День мусять заалярмувати ела Лінзанзеле, де його зу- 
усю революційну молодь Канади на позиції класових боїв; стріли збори тубільців, що спі- 
Канадська робітничо - фермерська молодь відзначить 17-ий вали військових пісень. У від- 
Міжнародній Юнацький День першим тижнем у місяці вересні, повідь на це салдати тут же за
від 1 до 8 вересня тріпатиме мобілізація молодечих сил в Ка- били 12 негрів. Звістка про цю 
наді на революційний фронт пролетаріату. В той Юнацький розправу швидко поширилась

певнюють американських капі
талістів, що вони ужиють “най
більш радикальних засобів” для 
боротьби проти комуністів. 
Гітлєр не тільки “запевняє”, він

гента.
ськові сили вчинили напад на • - 
Ліндензейе. Забито 20 негрів, бували. Негрські села 
За офіційними даними, 2-го вали, нищили засіви, худобу та 
липня у Банті забито 30 негрів, хатню птицю забирали салдя- 
4-г.о липня у селі Кіламба, що їй. Повсталі негри, пересліду- 
його обстрілювали з кулеметів, пані, як дикі звірі, доведені до 
забито 60 тубільців, а за неофі- юлоДу, енергійно обороняють- 
ційними повідомленнями — по- ся. У відповідь на це бельгійці

ио-

спалю-

Ми Ж вірим
■НбпИиІ

мо в можливість випин- 
ДОВ1И ( воєнні віивмо- 

Аовакиа), « віримо, шо Німеччина ! “е на пРактицІ переводить, ЩО 
мусить сповнити всі господжрсьиі зо- видно з безустанних боїв між 
бовяшия, що їх взяля ні себе в о-; комуністами і гітлерівцями в 
станиіх ромах. Нашою остаточною иг- різних містах Німеччини, 
тою е скріпити теперішнє політичне ІІ------ ;--------- -- . . ■ .............. .

нищ

) над 100. З того часу ввесь ра- раз-у-раз відряджають 
йон Кандале систематично гра-1 допомогу.

нову господарське положений Німеччини за 
помічні можливо найбільш радикале- на “Укр. Роб. ІШпГІ

%
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